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. 1
(2 نمره)

در یک ظرف 5 شکلات فندقی ، 4 شکلات کره ای و 2 شکلات بادای وجود دارد. اگر بدون نگاه کردن یکی از شکلات ها را برون
بیاوریم ، احتمال برون آمدن کدام شکلات بیشتر است؟

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

تعداد کاب های 5 سال اخر یک کابخانه در جدول زر مشخص شده است. در چه سالی تعداد کاب ها در کابخانه کاهش
داشه است؟

پاسخ :

از سال  91ا سال 93 تعداد کاب افزایش یدا کرده است و در سال 94 تعداد کاب ها کم شده است و دوباره در سال 95
تعداد کاب ها افزایش یدا کرده است
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. 3
(2 نمره)
سکه ای را 50 مرتبه راب ی کنیم. حدس ی زنید چند بار سکه رو بیاید؟

پاسخ :

با توجه به روش حدس و آزمایش حدس ی زنم 25 بار رو بیاید و 25 بار پشت زرا سکه یک رو دارد و یک پشت البه نی
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توان به طور حتم گفت ان اتفاق ی افتد

. 4
(2 نمره)

داخل یک کیسه تعداد مساوی چینه های رنگی ریخه ایم و هر بار یکی از آن ها را برون ی آوریم و با آمار جدول زر رو به رو
ی شویم اگر یک بار دیگر از داخل کیسه یک چینه برون بیاوریم به احتمال زیاد چینه چه رنگی خواهد بود؟

پاسخ :

با توجه به جدول داده شده در ابتدا تعداد چینه ها مساوی بوده و تعداد کم تری قرمز برون آمده است. بنابر ان تعداد چینه
های قرمز باقی مانده داخل کیسه بیشتر از سبز و زرد است. پس به احتمال بیشتر چینه بعدی قرمز خواهد بود

. 5
(2 نمره)
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با توجه به جدول زر سرد ترن ماه سال کدام است؟

پاسخ :

سرد ترن ماه : دی ماه

. 6
(2 نمره)

علی یک اس را 8 بار راب کرده است و نتیجه هر مرحله را در جدول زر یادداشت کرده است.با توجه به جدول زر بگوید
احتمال آمدن عدد 3 در ان راب ها چقدر بوده است؟

پاسخ :
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. 7
(2 نمره)

نمرات یک دانش آموز در نوبت اول سال تحصیلی به صورت زر است، تعن کنید در کدام ماه ها دانش آموز یشرفت تحصیلی
نداشه است؟

پاسخ :

با توجه به نمودار رسم شده، دانش آموز در ماه های مهر و آبان ، آذر و دی ، بهمن و اسفند یشرفت و در ماه های آبان و آذر ،
دی و بهمن افت تحصیلی داشه است.
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. 8
(2 نمره)

پاسخ :

سبز

. 9
(2 نمره)
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پاسخ :

آبان – آذر

. 10
(2 نمره)
برای سومن مرتبه سکه ای را راب ی کنیم. احتمال آمدن رو در ان راب را با یک کسر نشان دهید

پاسخ :


